【小组查经材料】 加拉太书系列 09 - 你们要顺着圣灵行事 2018 年十二月 7、8 日

第一时段:欢迎你来 (15 分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏,带领组员热烈参与,使大家的心思意念, 离开繁忙、疲惫,并预备心来归向神。

第二时段:敬拜赞美 (20 分钟)

以事先预备好的诗歌,带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、 带下神的荣耀同在。在敬拜里,小组长带领大家同声开口为下列事项祷 告。(组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。)

1.	宣教单位:	认领的单位是	他们的需要是_		
		(如果你不确定小组认	、领的单位,请洽教会	.)	

2. 教会事工:

- 12/09 受洗典礼
- 12/21 小组福音茶会(请邀请慕道友参加)
- 12/24 圣诞节晚崇拜: 两场 6:00 pm & 8:30 pm
- 12/31 跨年祷告会: 10:30 pm 12:15 am

3.	新来宾:	请于聚会前确认来宾名字。
	病痛组员或亲朋:	

4. 为 Shekinah Glory 祷告: 还有许多小地方需要修整,求神保守一切进展顺利,并带领教会经历神为我们所预备的成长,也有足够的停车场地。

第三时段:话语分享(45 分钟) 以分享讨论应用神的话在每天生活里

- **1.** 回应主日信息一聚会前,请上网仔细重听一次。上主日信息的中心思想是什么?哪一句话是你印象最深刻的?
- **2.** 请分享本周你的生活见证,如祷告蒙应允,病得医治,实践神的话语等等。(请尽量保持在 **10** 分钟之内)

本周主题: 你们要顺着圣灵行事

经文:加拉太书 5:16-26

背诵经文: 「我说,你们当顺着圣灵而行,就不放纵肉体的情欲了。」 (加 **5:16**)

保罗严厉的指责那些要传讲守律法和行割礼的传统犹太教的教导,是与基督隔绝,而且是破坏教会。要加拉太的信徒们站立得稳。基督徒在信耶稣之后,就是神的儿女,是已经脱离了罪恶的捆绑,在基督里得以自由,不再受律法的辖制。圣灵也内住在信徒心中,弟兄姐妹彼此以爱心包容,靠着爱心互相服事,保罗继续劝导他们,不可误用自由,而去放纵带着罪性的情欲,乃是要顺着圣灵行事。

一、你要顺着圣灵行事就能胜过肉体的情欲(加 5:16-18):(请 先读 v. 16-18 再读下文)

在 16 节保罗对加拉太的信徒提出一个很重要的真理: 就是要顺着圣灵行事,就不会被情欲所胜。因为带着罪性的肉体所发出来的情欲(sinful nature desires)是与圣灵相敌对的。保罗在罗马书第六章中也提到,情欲和圣灵是彼此为敌,互相争战的,如果放纵肉体的情欲,就不是活在圣灵的管辖之中,在律法之下是靠着肉体行事,在基督的恩典之下,乃是靠着圣灵的能力行事。顺着圣灵行事,就能胜过肉体的情欲,否则就被放纵的情欲所胜。信耶稣之后是生活在自由的环境而不受律法的辖制,但这自由也不可误用,要顺着圣灵行事,才能够抵挡肉体所带来的诱惑。但如果不靠着圣灵只靠着自己的肉体,常常是做不到我们所愿意做的事。顺着圣灵行事,就不是靠着自己的肉体行事,就不需要靠遵行律法的行为来称义,所以就不在律法之下了。

- 讨论问题 1: 你曾否有过"该做的事情不去做,不该做的事情反而去做"?结果如何?(破冰题)
- 讨论问题 2: 为什么依靠圣灵就可以胜过肉体的情欲呢? 你曾否有此经历? (观察题)
- 二、继续放纵情欲的人必不能承受神的国(加 5:19-21): (请先读 v. 19-21 再读下文)。

放纵肉体情欲所带出来的行为是非常明显的,这些依靠情欲所带出来的生活大约可归纳为下面几点:

- 1. **在性欲方面的罪**:包括奸淫、污秽、邪荡,这是在心中先有邪恶的意念和欲望,放纵个人的性欲,只为了满足自己感官享受所行出来的淫乱的行为。
- 2. 在属灵和敬拜方面的罪:包括拜偶像、邪术,这是受当时

异教影响,仍然保留或参与异教崇拜的仪式和行为。

- 3. **人际关系上的罪**:包括仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、 纷争、异端、嫉妒。这是保罗提出最多项的罪,因为这些 罪破坏教会的合一,信徒的团契以及过圣洁的生活。
- 4. **在饮食方面的罪**:包括醉酒、荒宴等类,这类的罪是满足自己的口腹之欲的放纵的行为,会造成不好的结果。

这四方面的罪都是很显而易见,保罗在当时就劝勉过他们,如 今又再一次告诫他们如果他们仍然继续再过这样的生活,犯这 些罪行,就会导致他们不能承受神国所带来的祝福。

- 讨论问题 3: 在保罗所提出来那么多情欲的行为当中,有哪些是我们经常会犯的?如果持续放纵的话会带出什么样的结果? (解释题)
- 三、顺从圣灵行事的人必能结出圣灵的果子(加 5:22-26): (请 先读 v. 22-26 再读下文)。

当保罗讲完了肉体的情欲之后,马上就再讲顺从圣灵行事所带 出来的九种特质和品格。这是生命的改变,与肉体情欲所带出 来的行为完全不同。

A. 圣灵果子所带出来的九种生命特质(22-23): 圣灵的果 子是信徒依靠圣灵行事之后很自然生命改变所得到的基督 徒生命的特质和品格。当我们依靠圣灵之后,心中的圣灵 会督促我们行出基督的样式出来, 使我们的心思、意念、 行为越来越像基督的生命。这里果子是单数,就是只有一 种圣灵的果子,是从圣灵所生出来的。可以举例说是一个 果子有九种不同的味道。依靠圣灵行事,从内心里面就会 结出这九样圣灵的品格出来。这些特质和品格都是从神来 的,都具有与神相同的属性,仁爱、喜乐、和平,忍耐、 恩慈、良善、信实、温柔、节制;这是从神来的属性,神 就是爱, 喜乐与和平也是从神亲密的关系中的来的。忍耐、 恩慈、良善、信实、温柔是神对我们的态度, 当我们犯罪, 活在放纵肉体的情欲当中时, 神以温柔忍耐恩慈的心将我 们挽救回来。神也是良善的,信实的,祂永远不背弃与人 所立的约。活出圣灵的果子,就是要学习耶稣基督的样式。 对神对人要有爱心并且忠诚信实, 对自己的脾气和性格要 温柔谦卑,常常喜乐,与人相处,心中和平不与人争论。 节制是自我控制,特别是在肉体的情欲上,能够节制,就

不会放纵肉体。"没有律法禁止"是对律法主义者说的,他们相信只要律法禁止,就可以管得住肉体的邪情私欲,但顺着圣灵行事的人,根本不需要律法来禁止,因为有圣灵在他们心中指引他们的行事为人,有圣灵所带出来的品格,就能胜过肉体的情欲了。

B. 靠圣灵而生的就能靠圣灵行事(24-26):最后保罗做了一个总结:凡是相信耶稣基督的人,就是指那些受洗归入基督名下的人,是已经把肉体的邪情私欲与耶稣一同钉在十字架上了,我们既然靠着圣灵得到了新的生命,就理所当然的要顺着圣灵的引导活出新的生活来,并且要不断的提醒自己,我们是重生得救的人,我们是靠着圣灵得着生命,我们也要靠着圣灵行事,活在圣灵的引领中生活。让我们不要有以下三种违背圣灵的行为:(1)贪图虚名:这是骄傲的心态,认为都是靠自己的努力得来的。(2)彼此惹气:坚持自己是对的,而且指责对方的不是,就会造成彼此生气,影响合一。(3)互相嫉妒:嫉妒的心态是想要得到你所没有的,或是羡慕别人的成就而心理怀恨。这些都不是依靠圣灵行事,而且必须避免的。

讨论问题 4: 我们如何才能活出圣灵所带出来的特质和品格,有哪些特质(果子)是你最需要的?(应用题)

讨论问题 5: 请在这个星期当中,学习如何操练自己,聆听圣灵的声音,活出圣灵的特质和品格来荣耀神的名。(应用题)

祷告:

亲爱的阿爸天父,我们感谢赞美祢。谢谢祢赐下圣灵在我们当中,提醒我们,让我们活出圣灵的特质和品格,使我们越来越像耶稣,让我们每天多读圣经,祷告,让圣灵在我们心中做主,每天活出圣灵的果子所带出来的品格来。祷告奉耶稣得胜的名求。阿们!

第四时段:祷告服事(10分钟)

可以两三个人成为一个祷告小组,为彼此的需要祷告。

12/14 加拉太书 6:1-18

12/21 小组福音茶会(请邀请慕道友参与)